



OBČINA LOGATEC

OBČINSKI SVET

www.logatec.si  
e: obcina.logatec@logatec.si  
Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec  
t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 013-10/2013-34

Datum: 5. 8. 2013

## ZAPISNIK

22. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec, ki je bila v četrtek, 27. junija 2013.

Seja je potekala v Veliki sejni sobi občine Logatec v Upravnem centru Logatec, Tržaška cesta 50 A, 1370 Logatec.

Sejo je vodil župan Občine Logatec Berto Menard (v nadaljevanju: župan).

**Na seji so bili navzoči naslednji člani in članice občinskega sveta (v nadaljevanju svetniki):**

Rafael CEPIČ, Boris ČIČMIRKO, Ladislava FURLAN, Marjan GREGORIČ, Boris HODNIK, Angela MENART, Zoran MOJŠKERC, Bojan OBLAK, Janez PODOBNIK, Vladislav PUC, Rafael KRVINA, Andrej MURŠEC, Eva ČERNIGOJ, Matjaž KURENT, Anita KERMAVNAR in Bibijana MIHEVC.

Opravičili so se naslednji svetniki in svetnice: Franc RUDOLF, Stanislav ŠINKOVEC, Miran OBREZA Mirko ŠEMROV in Vanja UVALIČ KOSIJER.

Ostali navzoči na seji so bili: Berto MENARD – župan, Mateja ČUK – podsekretarka, Zoran ŽAGAR – višji svetovalec III, mag. Katja ŽAGAR – podsekretarka, mag. Matjaž ŽIGON – predsednik Nadzornega odbora Občine Logatec, Barbara ČEPIRLO – urednica - Notranjske novice d. o. o. in Romana HRIBAR – višja svetovalka III.

**Seja se je pričela ob 18. uri ob navzočnosti 14 svetnikov.**

**S sklicem so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 22. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec:**

**Za sejo predlagam naslednji**

**DNEVNI RED:**

**Pregled in potrditev zapisnika:  
21. redne seje z dne, 30. 5. 2013**

**Poroča: Berto Menard, župan**

**1. Vprašanja in pobude svetnikov**

**2. Mandatne zadeve**

**Predlagatelj: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja**

**Poroča: Zoran Mojškerc, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja**

**3. Predlog Odloka o spremembi in dopolnitvi odloka o občinskih cestah v občini Logatec, druga obravnava**

**Predlagatelj: Berto Menard, župan**

**Poroča: Zoran Žagar, višji svetovalec III**

**MDT: Odbor za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo**

**4. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Logatec, druga obravnava**

**Predlagatelj: Berto Menard, župan**

**Poroča: Mag. Katja Žagar, podsekretarka**

**MDT: Odbor za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo**

**5. Predlog Odloka o oglaševanju in plakatiranju na javnih oglasnih mestih v občini Logatec, druga obravnava**

**Predlagatelj: Berto Menard, župan**

**Poroča: Mag. Katja Žagar, podsekretarka**

**MDT: Odbor za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo**

**6. Odgovori na svetniška vprašanja.**

Župan je prisotne pozdravil in povedal, da se je opravičili svetnik: Mirko ŠEMROV, Stanislav ŠINKOVEC, Miran OBREZA, Franc RUDOLF in svetnica Vanja UVALIČ KOSIJER. V nadaljevanju je župan povedal da direktorja Občinske uprave Občine Logatec mag. Jožeta SEČNIKA po njegovem pooblastilu nadomešča mag. Katja ŽAGAR. Župan je nato ugotovil, da je Občinski svet Občine Logatec sklepčen; prisotnih je bilo 14 svetnikov.

Župan je svetnike obvestil, da so na mize prejeli:

- stališča komisij in odborov,
- dopis primarij Jasne Čuk Rupnik – glede javnega zavoda Zdravstveni dom Logatec,
- dopis s strani Zveze kulturnih društev Logatec,
- amandma k Predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah občinskega prostorskega načrta občine Logatec– vložen s strani svetnika Borisa Čičmirka.

Župan je svetnike je vprašal, ali ima kdo pripombe na dnevni red, predlog za umik, razširitev.

Svetnica Anita KERMAVNAR je predlagala razširitev dnevnega reda s točko – Razmere v Zdravstvenem domu Logatec in sprejem ustreznih ukrepov za ureditev razmer.

O tem predlogu so razpravljali naslednji svetniki: Zoran MOJŠKERC, Matjaž KURENT in Anita KERMAVNAR.

Svoje mnenje je podal tudi župan.

Župan je ob 18. uri in 14 minut prekinil sejo zaradi uskladitve mnenj med svetniki v zvezi s podanim predlogom za razširitev dnevnega reda s strani svetnice Anite KERMAVNAR.

Po končanem 10 minutnem odmoru je dal župan besedo Borisu HODNIKU, ki je razpravljal o 32. členu Poslovnika Občine Logatec. Nato je župan dal besedo še Marjanu GREGORIČU, ki je razpravljal o 26. členu Poslovnika Občine Logatec.

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje naslednji

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Logatec potrdi razširitev dnevnega reda 22. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec s točko: Obravnava delovanja Zdravstvenega doma Logatec.**

Navzočnost je priglasilo 16 svetnikov.

Za je glasovalo 5 svetnikov. Proti je glasovalo 10 svetnikov

Sklep ni bil sprejet.

Župan je nato dal na glasovanje dnevni red 22. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec:

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Logatec potrdi predlagani dnevni red 22. redne seje v predloženem besedilu.**

Navzočnost je priglasilo 16 svetnikov.  
Za je glasovalo 13 svetnikov. Proti je glasoval 1 svetnik.

Sklep je bil sprejet

**PREGLED IN POTRDI TEV ZAPISNIKA 21. REDNE Z DNE, 30. 5. 2013**

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Razpravljal ni nihče zato je dal župan na glasovanje:

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Logatec sprejme zapisnik 21. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec z dne, 30. 5. 2013, v predloženem besedilu.**

Navzočnost je priglasilo 14 svetnikov.  
Za je glasovalo 14 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

**AD 1.**

**VPRAŠANJA IN POBUDE SVETNIKOV**

Besedo je župan dal naslednjim svetnikom:

**1. Vprašanje – Janez PODOBNIK**

Svetnika zanima, koliko metrov cevi izdelanih iz salonita je v občini Logatec še v uporabi v okviru vodovodne napeljave?

**2. Vprašanje - Anita KERMAVNAR**

Svetnica pove, da se bo s svojim vprašanjem, pobudo navezala na vprašanje razmer v Zdravstvenem domu Logatec. Svetnica pove, da so nekateri svetniki in Občina od dr. Čukove prejeli gradivo, iz katerega je razvidno, da je dr. Čukova že lanskega oktobra na Občino poslala dopis, v katerem opozarja na: možnost zmanjševanja stroškov poslovanja Zdravstvenega doma - glede na možnosti združevanja poslovodne funkcije in funkcije strokovnega vodje; možnost sklepanja pogodb z direktorji manjših zdravstvenih domov, zavodov za krajši delovni čas. O takšni možnosti racionalizacije dela in zmanjševanje porabe javnih sredstev je Vlada RS že julija 2011 seznanila vse Občine. Posredovan jim je bil sklep o sprejetih izhodiščih za organizacijo, vodenje in združevanje javnih zdravstvenih zavodov za zmanjševanje odhodkov. Občinam je tako predlagano, da pričnejo z aktivnostmi za spremembo akta o ustanovitvi zdravstvenih domov, s katerimi bi v zdravstvenih domovih, ki zaposlujejo do 65 oseb (takšen je tudi Zdravstveni dom v Logatcu), združili funkcijo direktorja in strokovnega vodje ter uvedli možnost sklepanja pogodb o zaposlitvi za krajši delovni čas. Kljub temu, da je bila verjetno tudi Občina Logatec seznanjena s predlogi Vlade za zmanjšanje javne porabe tudi na lokalnem nivoju, se kot kaže v Občini Logatec ni naredilo prav ničesar v tej smeri.

Svetnica pove, da zaradi zavrnitve predloga Sveta Zdravstvenega doma Logatec k soglasju pri imenovanju direktorice, ki jo je predlagal Svet zavoda na zadnjem javnem razpisu, ko je bilo objavljeno

delovno mesto za direktorja, s strani občinskih svetnikov iz vrst koalicije se je lahko kot vršilko dolžnosti direktorice postavilo gospo Tanjo Miklavc Maček, ki je sedaj zaposlena za polni delovni čas. Ker je po izobrazbi tudi ekonomistka je v Zavodu imenovana tudi vršilka dolžnosti strokovne vodje Zavoda, kar predstavlja dodatno finančno obremenitev. Po neuradnih informacijah, naj bi na zadnji seji Sveta zavoda dala odstop z mesta vršilke dolžnosti strokovne vodje zdravnica, ki je zaposlena v Zavodu. Na seji Sveta je člane Sveta seznanila z razlogi za svojo odločitev. Glavni razlog naj bi bil grobo poseganje vršilke dolžnosti direktorice v strokovno delo Zavoda in s tem tudi v strokovno delo zdravnikov ter ostalega zdravstvenega osebja. Svet zavoda naj bi tudi že pričel z aktivnostmi za razpis prostega delovnega mesta za direktorja Zavoda, ki naj bi bil objavljen 16. 7. 2013. Gospoda, občinskega svetnika, Rafaela Krvino kot občinskega svetnika ter predsednika Sveta Zavoda sprašuje, kako bo ukrepal v situaciji zdaj, ko je dala odstop vršilka dolžnosti strokovnega vodje Zavoda, direktorica pa je odšla na enomesečni dopust? Svetnica tudi sprašuje, kaj bo naredila Občina glede na to, da ima možnost kot ustanoviteljica spremeniti stvari, da se zmanjšajo stroški, združi funkcija poslovanja in strokovnega vodenja in lahko sklene delovno razmerje z direktorjem za krajši delovni čas? O zelo zaostrenih razmerah, ki vladajo v Zdravstvenem domu Logatec, do katerih naj bi pripeljalo neustrezno vodenje sedanje vršilke dolžnosti, je poročalo tudi že nekaj slovenskih časopisov. Svetnica predlaga in vztraja, da mora Občina kot ustanoviteljica Zdravstvenega doma Logatec narediti vse, kar je v njeni moči, da se zadeve umirijo v zadovoljstvo vseh zaposlenih v Zavodu, predvsem pa v zadovoljstvo in varovanje uporabnikov zdravstvenih storitev. Svetnica pove, da iz medijev prihaja tudi novica, da naj bi gospa Tatjana Miklavc Maček napovedala svojo kandidaturo za zasedbo delovnega mesta direktorice Zdravstvenega doma Logatec. V enem od člankov je gospa Tatjana Miklavc Maček povedala, da naj bi posamezni delavci Zdravstvenega doma pritiskali na svetnike Občinskega sveta, da bi se odločali proti njej. Svetnica misli, da je bilo ob prvi kandidaturi gospe Miklavc Maček veliko lobiranja in da je ena izmed redkih občinskih svetnic, na katero se ni obrnila ona ali njen mož. Zaradi tega dejstva se ji zdi njena zdajšnja izjava v medijih neumestna.

Svetnica pove, da se osebno s sedanjim delom vršilke dolžnosti direktorice Zdravstvenega doma Logatec nikakor ne strinja. Njeno ravnanje je očitno v Zavod prineslo razdor in slabo delovno vzdušje. Nedopustno se ji zdi tudi njeno ravnanje povezano z objavo prostega delovnega mesta zdravnika. Meseca januarja 2013 je bila na Zavod za zaposlovanje poslana objava prostega delovnega mesta, to je razpis za zaposlitev zdravnika po opravljenem sekundarijatu. Razpis je bil objavljen na spletnih straneh Zavoda za zaposlovanje. Pod posebne namere Zdravstvenega doma Logatec je bilo navedeno, da želijo zaposliti zdravnika zunaj Evropske unije - tujca iz tako imenovanih tretjih držav; nova zaposlitev tujca. Takšno ravnanje odgovornih, tudi po mnenju pravnih strokovnjakov, pomeni grobo kršitev delovno pravne zakonodaje, saj le-ta nalaga delodajalcem, da morajo iskalcem zaposlitve zagotavljati enako obravnavo ne glede na narodnost, raso ali etično poreklo, nacionalno in socialno poreklo itd.. Takšno ravnanje pomeni tudi kršitev predpisov s področja uresničevanja načela enakega obravnavanja in predpisov s področja enakih možnosti. Svetnica osebno meni, da takšno ravnanje vršilke dolžnosti direktorice Zdravstvenega doma Logatec predstavlja diskriminacijo slovenskih zdravnikov, saj jim je bilo z objavo takšnega razpisa že vnaprej vzeta pravica do enake obravnave. Po njenem osebnem mnenju nekdo, ki tako diskriminira slovenske zdravnike nikakor ne more biti niti vršilec dolžnosti direktorja, še manj pa direktor Zdravstvenega doma Logatec.

### **3. Vprašanje - Bibijana MIHEVC**

Svetnica pove, da je v zaključnem poročilu za lansko leto bil posredovan podatek, da so sredstva za preventivne in druge socialne programe bila lani razdeljena brez razpisa, in sicer: Društvu upokojencev in Zavodu Jaka, za delavnice, izobraževanje starejših nad 45 let. V proračunu za letošnje leto je bilo sprejeto oz. je bil sprejet sklep, da bo za to postavko pripravljen pravilnik in da se bodo ta sredstva delila preko javnega razpisa. Glede na to, da pravilnika še ni, da ga mora obravnavati občinski svet, svetnico zanima, kako bo to potekalo? V najboljšem primeru bo pravilnik v obravnavi v mesecu septembru, sledil bo razpis. Svetnico zanima, ali bodo ta sredstva javno razpisana in kdaj se lahko to pričakuje?

### **4. Vprašanje - Rafael CEPIČ**

Svetnika zanima: kako poteka delo na projektu izgradnje vrtca v Rovtah; kako je z razpisi in ali je izvajalec določen; kdaj se bo pričela izgradnja ter kdaj bo postavljen temeljni kamen?

## **5. Vprašanje - Matjaž KURENT**

Svetnik pove, da je konec meseca novembra 2012 je bil v Knjižnici Logatec spominski večer znamenitega Logatčana – sociologa in politika – prof. dr. Andreja Gosarja, katerega 125 - letnica rojstva je bila lani novembra. Njegovo življenje in delo nam je predstavil avtor knjige »Andrej Gosar – krščanstvo in socialno gibanje«, gospod Tomaž Simšič iz Trsta. Ker gre za pomembnega politika, sociologa in intelektualca preteklega stoletja, ki je bil doma iz naših krajev, ga je svetnik na kratko predstavil.

Dr. Andrej Gosar je doktoriral na Dunaju leta 1916 in bil udeleženec prve svetovne vojne. V Kraljevini SHS je bil dvakrat izvoljen v ustavodajno skupščino za narodnega poslanca. V vladi Kraljevine SHS je bil minister za socialno politiko, v drugi polovici tridesetih let pa član jugoslovanske delegacije Generalne skupščine Društva narodov v Ženevi. Aprila 1929 je postal izredni, oktobra 1935 pa redni profesor za ekonomijo in sociologijo na Tehniški fakulteti v Ljubljani. Med leti 1936-1939 je bil tudi njen dekan. S svojimi somišljeniki je jeseni leta 1941 politično nastopati pod imenom – Zduženi Slovenci, ki so veljali za politično sredino. Pripravljali so se za samostojen, organiziran, oborožen boj proti okupatorjem, žal pa so bile njihove priprave na odpor odkrite. Nemci so ga leta 1944 internirali v Dachau. Po vojni politično ni več deloval, do leta 1958 je predaval na Tehniški fakulteti v Ljubljani, in sicer predmete, kjer svojih političnih prepričanj ni mogel izražati. Umrl je v Ljubljani leta 1970.

Svetnik nato pove, da je bil v Logatcu leta 1994 pred Dolšajново hišo na Notranjski cesti odkrit njegov doprni kip, ki je postavljen na granitnem stebru s trojnim stopničastim podstavkom. Svetnik je na spletni strani Občine prebral: doprni kip dr. Andreja Gosarja je bil naravnani nazaj na svojo prvotno lokacijo, črke so bile očiščene. Sam je pred časom opazil, da je stopničasti podstavek kipa še vedno premaknjen, izbrisano je tudi ime spoštovanega gospoda. Svetnika zanima, kdaj bo podstavek spomenika ustrezno saniran in obnovljen napis na njem? Svetnik prosi za odgovore, nevedbo datuma, do katerega bo kulturna dediščina ustrezno sanirana.

## **6. Vprašanje - Boris ČIČMIRKO**

Svetnik pove, da naj bi se v Logatcu gradili novi trgovski centri, zato ga zanima, ali je bilo s strani investitorjev oz. s strani Občine naročena kakršnakoli študija vplivov na okolje zaradi povečanega prometa v teh delih Logatca, kjer naj bi objekti stali?

## **7. Vprašanje - Boris ČIČMIRKO**

Svetnik pove, da so se pred kratkim na avtocesti v kratkem obdobju zgodile tri prometne nesreče. Takrat je bil Logatec ohromljen s prometom iz smeri avtoceste in tudi iz smeri Vrhnik. Svetnika zanima, da glede na dejstvo, da se dela na križišču pri Kramarju izvajajo upočasnjeno, da gradbenih strojev ni več, kašno je stanje na omenjenem projektu?

Svetnik pove, da so občine na področju primorske v enem letu veliko število semaforizirana križišč nadomestile s krožnimi. Svetnika zanima, ali je kakršnakoli možnost, da se v izogib že prej omenjenim prometnim gnečam, namesto semaforiziranega križišča uvede krožišče?

## **8. Vprašanje/pobuda - Zoran MOJŠKERC**

Svetnik pove, da je bilo v zadnjih Logaških novicah objavljeno, da je župnija v Gornjem Logatcu občanom odstopila del svoje zemlje v obdelavo. Svetnika zanima, ali občina Logatec razpolaga s kakšnimi kmetijskimi zemljišči, ki bi jih lahko občanom ponudila v uporabo za vrtičke? Ali se v bodoče v prostorskem načrtu namerava urediti tudi ta območja?

## **9. Vprašanje - Eva ČERNIGOJ**

Svetnica pove, da so svetniki Občinskega sveta na mize prejeli gradivo s strani Zveze kulturnih društev Logatec. Omenjeno gradivo je bilo posredovano tudi Nadzornemu odboru Občine Logatec. Svetnica pojasni, da se kulturna društva - kulturniki v posredovanem dopisu sprašujejo, zakaj je Občina kulturnim društvom v Logatcu v pouku odločb, ki so bile izdane v okviru javnega razpisa za sofinanciranje kulturnih programov za leto 2013, odvzela pravico do pritožbe, med tem, ko je bila lansko leto ta pravica priznana? Svetnica pove, da v praksi to pomeni, da letos lahko kulturniki sprožijo le sodni postopek, ne morejo pa vložiti preproste pritožbe. Hkrati pove, da se kulturniki sprašujejo, ali

je Občina ravnala nezakonito letos oz. lansko leto, ker se predpisi na tem področju niso spremenili. Svetnico zanima, ali se Občina maščuje kulturnim društvom, ker je javno izrazila nasprotovanje slabemu projektu glede javnega zavoda, ki so ga občani na referendumu zavrnil? V dopisu s strani Zveze kulturnih društev Logatec so navedeni tudi primeri za sofinanciranje teh vsebin iz drugih občin, ki pa na podlagi iste zakonodaje priznavajo to pravico do pritožbe. Svetnica pove, da Zveza kulturnih društev pričakuje na zastavljena vprašanja odgovore.

#### **10. Vprašanje - Anita KERMAVNAR**

Svetnica pove, da ob prebiranju Logaških novic, ki naj bi bilo glasilo vseh občanov ima vedno bolj občutek, da je časopis postal trobilo ene izmed političnih strank v Logatcu, kar je bilo v tem sklicu Občinskega sveta že večkrat izpostavljeno. Odgovorna urednica si privoščiči objavljjanje vsebin, ki sodijo v glasilo kake stranke ne pa v lokalni časopis, ki se financira iz denarja vseh občanov. V junijski številki glasila je objavljen obširen pogovor z občinskim svetnikom SDS gospodom Matjažem Kurentom, ki med drugim na dolgo in široko razlaga zakaj je odstopil kot predsednik Turističnega društva Logatec. Eden od razlogov za njegov odstop naj bi bil propadel projekt »Po medvedovih stopinjah« in neustanovitev TIC-a. Kot razlog, da projekt naj ne bi bil nadaljevan, je posebej izpostavil vprašanje svetnice – Anite Kermavnar SLS – pri tem pa ni povedal, za kakšno vprašanje je šlo. Če misli pri tem na vprašanje, ki ga je svetnica postavila na januarski seji Občinskega sveta v zvezi z decembrskim nakazilom Občine Logatec Turističnemu društvu Logatec v višini 14.000 EUR in pri tem izpostavila vprašanje zakonitosti nakazila, jo čudi, da je gospod Kurent odstopil od svojih visoko zastavljenih ciljev, ki jih je imel s Turističnim društvom Logatec, saj bi do teh občinskih sredstev društvo verjetno lahko prišlo tudi na bolj transparenten in zakonit način. Svetnica pove, da je v članku zapisano tudi, da je ena od tradicionalnih aktivnosti društva izvedba projekta »Moja dežela – lepa in gostoljubna«, kjer naj bi s povezovanjem vseh društev v občini s področja turizma in krajevnih skupnosti zbrali predloge najlepše urejenih objektov občine Logatec. Gospodu Kurentu kot pomočniku direktorja Komunalnega podjetja Logatec predlagam, da če se res zavzema za urejenost naselij v občini, da se sprehodi po vseh krajih občine in si ogleda neurejenost ekoloških otokov, kjer so postavljeni zabojniki Komunalnega podjetja in drugih podjetji, ki zbirajo odpadke. Področja, kjer so postavljeni zabojniki, so porasla s travo ali grobim peskom, tako da se okolice ne da primerno očistiti. Svetnica meni, da bi Komunalno podjetje Logatec z majhnimi finančnimi sredstvi poskrbelo za primerno ureditev zemljišč okoli ekoloških otokov in bodo tudi občani, ki nosijo odpadke v zabojnike bolj pazili na urejenost okolice zabojnikov, s tem pa bi bila tudi podoba urejenosti posameznih krajev občine na veliko višjem nivoju.

#### **12. Vprašanje/pobuda - Boris HODNIK**

Svetnik pove, da se njegova pobuda nanaša na dopis Zveze kulturnih društev Logatec, v zvezi z nemožnostjo pritožbe na izdane odločbe. Po njegovem mnenju gre za naša, logaška društva in bi bila smiselna ureditev, da bi bil pritožbeni organ na tej stopnji župan. Svetnik predlaga, da se ta možnost preveri in da se na naslednji seji Občinskega sveta to obravnava. V kolikor bo stališče, da naj zadeve ostanejo nespremenjene bo pri tem ostalo, drugače pa naj se razmisli o tem, da bi se zadeve spremenile v smislu odločb iz preteklih let – da je pritožbeni organ župan.

V okviru svetniških vprašanj je odgovor na vprašanje svetnice Anite KERMAVNAR v zvezi z delovanjem in težavami v Zdravstvenem domu Logatec podal predsednik Sveta zavoda ZD Logatec in svetnik Rafael KRVINA. Na svetniška vprašanja se je odzval tudi predsednik Nadzornega odbora Občine Logatec mag. Matjaž ŽIGON, ki je pojasnil, da se je Nadzorni odbor s problemom ZD Logatec seznanil že lansko leto in ga je umestil v svoj letni nadzorni program dela – zadeva je v obravnavi in teče nadzor. Pojasnil je tudi, da Nadzorni odbor rešuje tudi vsebine povezane: s Turističnim društvom Logatec, s komunalnim prispevkom, z dopisom Zveze kulturnih društev Logatec. Svoje mnenje in pojasnila v zvezi s težavami v ZD Logatec, izbiro v.d. direktorice ZD je podal tudi župan.

## AD 2.

### 2.1 PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA OBČINSKEGA SVETA OBČINE LOGATEC V VARNOSTNI SOSVET OBČINE LOGATEC

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Zoran MOJŠKERC, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podal uvodno obrazložitev.

Razpravljali ni nihče zato je dal župan na glasovanje:

#### **PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Logatec v Varnostni sosvet Občine Logatec kot predstavnika Občinskega sveta Občine Logatec imenuje Janeza Podobnika.**

Navzočnost je priglasilo 16 svetnikov.  
Za je glasovalo 14 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

### 2.2 PREDLOG ZA IMENOVANJE ČLANOV ODBORA ZA SPREMLJANJE IN URESNIČEVANJE STANOVANJSKE POLITIKE PRORAČUNSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA OBČINE LOGATEC

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Zoran MOJŠKERC, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podal uvodno obrazložitev.

Razpravljali so naslednji svetniki: Marjan Gregorič.

Župan je nato dal na glasovanje naslednji:

#### **PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Logatec v Odbor za spremljanje in uresničevanje stanovanjske politike Proračunskega stanovanjskega sklada Občine Logatec imenuje predstavnike ustanovitelja na podlagi odprte liste, s tajnim glasovanjem.**

Navzočnost je priglasilo 16 svetnikov.  
Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Nato je župan dal na glasovanje naslednji

#### **PREDLOG SKLEPA:**

**Na podlagi 50. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Logatec se poleg župana v komisijo, ki vodi tajno glasovanje izmed svetnikov imenujeta Rafael Krvina in Bojan Oblak.**

Navzočnost je priglasilo 16 svetnikov.  
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.

Sledila je razdelitev volilnih lističev.

Po končanem tajnem glasovanju je župan podal rezultate glasovanja:

razdeljenih je bilo 16 glasovnic, oddanih je bilo 16 glasovnic, neveljavnih glasovnic ni bilo, veljavnih glasovnic je bilo 16. Izid glasovanja: Eva ČERNIGOJ je prejela 6 glasov, Anita KERMAVNAR je prejela 5 glasov, Angela MENART je prejela 13 glasov, Zoran MOJŠKERC je prejel 10 glasov in Mirko ŠEMROV je prejel 11 glasov.

Na podlagi tajnega glasovanja je bil sprejet naslednji

**SKLEP:**

**1. Občinski svet Občine Logatec imenuje naslednje predstavnike ustanovitelja v Odbor za spremljanje in uresničevanje stanovanjske politike Proračunskega stanovanjskega sklada Občine Logatec:**

- Angela Menart, Logatec,
- Mirko Šemrov, Logatec,
- Zoran Mojškerc, Logatec.

**2. Mandat imenovanih traje štiri leta.**

**AD 3.**

**ODLOK O SPREMEMBI IN DOPOLNITVI ODLOKA O OBČINSKIH CESTAH V OBČINI LOGATEC, DRUGA OBRAVNAVA**

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Uvodno obrazložitev je podal Zoran ŽAGAR.

Stališče Odbora za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo je podal njegov predsednik Andrej MURŠEC.

Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik Marjan GREGORIČ.

Naknadno obrazložitev je podal Zoran ŽAGAR.

Razprave ni bilo zato je dal župan na glasovanje

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Logatec sprejme Odlok o spremembi in dopolnitvi odloka o občinskih cestah v občini Logatec, v predloženem besedilu, v II. obravnavi.**

Navzočnost je priglasilo 16 svetnikov.  
Za je glasovalo 15 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep je bil sprejet.



#### AD 4.

### **PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O OBČINSKEM PROSTORSKEM NAČRTU OBČINE LOGATEC, DRUGA OBRAVNAVA**

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Uvodno obrazložitev je podala mag. Katja ŽAGAR.

Stališče Odbora za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo je podal njegov predsednik Andrej MURŠEC.

Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik Marjan GREGORIČ.

Župan je svetnikom povedal, da je bil v gradivu, ki so ga svetniki prejeli na mize, tudi Amandma k Odloku o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Logatec, ki ga je vložil svetnik Boris Čičmirko iz Liste Koliševka.

Predlog amandmaja je: V Predlogu Odloka o spremembah in dopolnitvah občinskega prostorskega načrta Občine Logatec, II. obravnava, se doda nov člen, in sicer 31. člen. Tako, da bi se dodala nova vsebina prostorskih izvedbenih pogojev za enoto urejanja prostora DL-233.

To pa ni v skladu z 2. odstavkom 79. člena Poslovnika, ki pravi, da se v drugi obravnavi predlagajo le spremembe in dopolnitve naslova in členov. Zato se o omenjenem amandmaju ne bo glasovalo.

Župan je še dodal, da Občina že vodi postopek sprejema Občinskega podrobnega prostorskega načrta za predlagano območje. Pobudnik je v fazi pridobivanja smernic, sledila pa bo javna razgrnitev dopoljenega osnutka. Takrat bo imela javnost in svetniki možnost, da se z nameravanim posegom v prostor tudi seznanijo.

Razpravljali so naslednji svetniki: Boris ČIČMIRKO, Boris HODNIK, Zoran MOJŠKERC in Marjan GREGORIČ.

Svoje mnenje je podala tudi mag. Katja ŽAGAR.

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje

#### **PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Logatec sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Logatec, v predloženem besedilu, v II. obravnavi.**

Navzočnost je priglasilo 16 svetnikov.

Za je glasovalo 12 svetnikov. Proti sta glasovala 2 svetnika.

Sklep je bil sprejet.

#### AD 5.

### **PREDLOG ODLOKA O OGLAŠEVANJU IN PLAKATIRANJU NA JAVNIH OGLASNIH MESTIH V OBČINI LOGATEC, DRUGA OBRAVNAVA**

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Uvodno obrazložitev je podala mag. Katja ŽAGAR.

Stališče Odbora za urejanje prostora, varstvo okolja in infrastrukturo je podal njegov predsednik Andrej MURŠEC.

Mnenje Statutarno pravne komisije je podal njen predsednik Marjan GREGORIČ.

Razpravljali so naslednji svetniki: Bibijana MIHEVC in Boris ČIČMIRKO.

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Logatec sprejme Odlok o oglaševanju in plakatiranju na javnih oglasnih mestih v občini Logatec, v predloženem besedilu, v II. obravnavi.**

Navzočnost je priglasilo 15 svetnikov.  
Za je glasovalo 8 svetnikov. Proti so glasovali 3 svetniki.

Sklep **je bil** sprejet.

**AD 6.**

**OBRAVNAVA PREDLOGA INVESTICIJSKEGA PROGRAMA ZA INVESTICIJO  
»UREDITEV TOVARNIŠKE CESTE V LOGATCU«**

Gradivo za to točko so svetniki prejeli s sklicem seje.

Uvodno obrazložitev je podala Mateja ČUK.

Stališče Odbora za gospodarstvo, kmetijstvo, turizem in finance je podal njegov predsednik Mirko ŠEMROV.

Razpravljali so naslednji svetniki: Boris ČIČMIRKO in Zoran MOJŠKERC.

Svoje mnenje je podal tudi župan.

Po končani razpravi je dal župan na glasovanje

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Logatec potrdi investicijski program za investicijo »Ureditev Tovarniške ceste v Logatcu«.**

Navzočnost je priglasilo 16 svetnikov.  
Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

Nato je dal župan na glasovanje še naslednji

**PREDLOG SKLEPA:**

**Občinski svet Občine Logatec pooblašča župana Občine Logatec, da potrjuje morebitne spremembe in dopolnitve obravnavanega Investicijskega programa za investicijo »Ureditev Tovarniške ceste v Logatcu«.**

Navzočnost je priglasilo 16 svetnikov.  
Za je glasovalo 16 svetnikov. Proti ni glasoval nihče.

Sklep **je bil** sprejet.

**AD 7.**

**ODGOVORI NA SVETNIŠKA VPRAŠANJA**

Gradivo za to točko so svetniki dobili s sklicem 22. redne seje.

Razprave ni bilo.

S tem je bil izčrpan dnevni red 22. redne seje Občinskega sveta Občine Logatec. Župan je sejo zaključil ob 19. uri in 50 minut.

Zapisala:  
Romana Hribar,  
sekretarka Občinskega sveta

Berto Menard,  
župan